

我市收听收看台风“竹节草”防御工作视频调度会并召开续会

# 落实落细各项防御措施 坚决打好打赢抗击台风主动仗

**晚报讯** 昨天下午,省委书记信长星在省防汛抗旱指挥部主持召开视频会议,检查调度防汛防台风工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神,全面压实政治责任,落实落细各项防范措施,全力保障人民群众生命财产安全。市委书记吴新明在南通分会场参加会议,汇报我市防御工作情况,并召开续会就贯彻落实省视频调度会议精神、做好防汛防台风工作进行再部署。

据气象部门预测,台风“竹节草”将于7月30日登陆并给我市带来较大风雨影响。吴新明指出,各地各部门要深入学习领会习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神和李强总理批示要求,按照省视频调度会议部署,切实提高政治站位、压实政治责任,把防御台风“竹节草”作为当前工

作的重中之重,落实落细各项防御措施,坚决打好打赢抗击台风主动仗。

吴新明强调,要清醒认识台风“竹节草”可能带来的灾害性影响,增强责任意识、忧患意识,保持高度警惕和戒备,确保指令畅通、调度及时、责任闭环、工作到位。要聚焦防御台风的短板弱项,针对薄弱环节和重点部位,从严从实做好船舶回港避风、堤岸巡查值守、城乡防洪排涝、风险隐患排查等工作,确保万无一失、不留死角。要统筹调度抢险装备和物资,强化应急救援队伍值班备勤,严格执行汛期值守制度,确保一旦出现紧急情况第一时间响应、第一时间处置。要滚动发布预报预警信息,健全临灾预警叫应机制,及时转移安置受威胁群众,全力保障人民群众生命财产安全。

记者朱文君

## 迎战“竹节草”



## 今年首个台风蓝色预警信号发布

**晚报讯** 今年第8号台风“竹节草”携较强风雨逼近。昨天,市气象台先后发布台风蓝色预警信号和海区大风橙色预警信号,这也是今年首个台风预警信号,提醒市民做好防范准备。

受台风“竹节草”影响,今明两天我市有较强风雨,其中今天将是风雨影响最强时段,最大阵风陆上和沿江江面9级左右,沿岸海区10~11级,雨量暴雨、局部大暴雨。

当台风来临时,市民需密切

关注天气预报和预警信息,及时了解台风最新动态。

**【今明后三天天气预报】**7月30日:阴有阵雨或雷雨,雨量暴雨、局部大暴雨,东北风5~6级阵风7级逐渐增大到7级阵风8~9级,气温24℃~27℃;7月31日:阴有阵雨或雷雨,局部雨量较大,西南到南风5~6级阵风7级,气温24℃~31℃;8月1日:多云到阴有阵雨或雷雨,偏南风4~5级,气温24℃~32℃。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

## 我市启动Ⅳ级应急响应

**晚报讯** 昨天,南通市防汛抗旱(防御台风)指挥部发布启动我市防御今年第8号台风“竹节草”Ⅳ级应急响应的通知。

市防指指出,各地各单位要

按照防御台风应急预案要求,坚持人民至上、生命至上,密切关注台风发展动态,落细落实各项防台措施,全力做好台风防御工作,确保人民生命财产安全。 记者陆薇

## 市十六届人大常委会 召开第二十七次会议

任命熊俊为南通市人民政府副市长  
决定由孙晋琪代理南通市中级人民法院院长职务

**晚报讯** 昨天,市十六届人大常委会第二十七次会议召开。市委书记、市人大常委会主任吴新明主持第二次全体会议并讲话。市人大常委会常务副主任、党组书记姜永华主持第一次全体会议。

会议听取审议了市政府关于2025年国民经济和社会发展计划上半年执行情况的报告、关于2025年财政预算上半年执行情况的报告、关于2024年市级财政预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告,审查批准了2024年市级财政决算;听取审议了市政府关于《南通市机动车停车条例》贯彻落实情况的报告、关于加快推动科技成果落地转化情况的报告。会议还听取审议了关于《南通市消防条例(草案)》审查意见的报告,审议通过《南通市人民代表大会常务委员会规范性文件备案审查办法》。

会议决定,任命熊俊为南通市人民政府副市长,施宏杰为南通市人力资源和社会保障局局长,孙晋琪为南通市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员,决定孙晋琪代理南通市中级人民法院院长职务。会议还审议通过了其他有关人事

任免议案。吴新明向新任人员颁发任命书,新任人员进行了宪法宣誓。

会议指出,做好今年下半年工作意义重大,事关“十四五”目标能否圆满完成,事关以怎样的姿态为“十五五”发展开局起步。要着力增强监督的刚性与实效,把监督的焦点同全市改革发展重点结合起来,坚持正确监督、有效监督、依法监督,善于寓支持于监督之中,用大人的刚性监督促进全市经济社会高质量发展。要充分发挥立法主导作用,继续抓好《南通市机动车停车条例》的宣传贯彻工作,深化研究论证《南通市消防条例(草案)》,不断完善规范性文件备案审查制度,努力以地方良法促进基层善治。要切实抓好人大自身建设,围绕学习教育期间梳理的问题清单,动真碰硬抓好整改落实,教育引导各级人大机关干部、人大代表驰而不息纠“四风”、转作风、树新风,推动立法、监督、代表等各项工作出新出彩,为南通圆满完成“十四五”目标、科学谋划“十五五”发展贡献人大力量。

市人大常委会党组、主任会议成员出席会议。市政府有关负责同志,市中级人民法院、市人民检察院主要负责同志,以及部分市人大代表、部分公民代表等列席会议。 记者朱文君 陈凯文

## 崇川招募300人一起科学减重 全程免费,为期12个月

**晚报讯** 昨天,国家科技创新2030重大项目“运动干预模式与肥胖防控的临床研究”在南通崇川正式启动。该项目由北京大学牵头,联合中国疾病预防控制中心、南通市及崇川区疾病预防控制中心、钟秀街道社区卫生服务中心等15家单位共同开展,计划招募300名符合条件的居民,为其提供为期12个月的免费科学减重管理服务,旨在探索运动干预对肥胖防控的长期效果及新模式。

本次招募对象为18~60周岁的崇川常住居民(需在本地居住6个月以上),符合以下任一体重标准者可报名:  $BMI \geq 28 \text{ kg/m}^2$ ;女性腰围  $\geq 85 \text{ cm}$  或男性腰围  $\geq 90 \text{ cm}$ ;腰高比  $> 0.5$ ;男性腰臀比  $\geq 0.9$  或女性腰臀比  $\geq 0.85$ ;  $BMI \geq 25 \text{ kg/m}^2$  且伴有高血糖、高血压、高血脂、高尿酸

等代谢异常之一。同时,要求参与者无重大疾病史且能熟练使用智能手机。

成功入选的参与者将享受到多项免费服务,包括涵盖体成分、骨密度等10余项指标的专业体检及报告解读,免费使用AI健康管理App与平台,获取个性化运动处方(含有氧+抗阻训练),并得到顶尖专家团队的全程指导。此外,项目还设置了每两周1次的健康讲座、每周3次的线下集体运动带练以及小组互助监督机制,参与者可通过打卡积累积分兑换运动装备。

该研究周期为12个月,全程自愿参与。参与者需按要求完成每日运动打卡、定期参加健康讲座,并配合完成基线、3个月、6个月、12个月共4次体检。项目方承诺将严格保密所有个人信息。

报名截止日期为2025年8月8日,有意者可拨打健康热线18112252807(微信同号)咨询详情。 记者朱颖亮